

县区新闻

要充分认识实施改革的重要意义

惠济区医疗资源一体化改革启动

本报讯 12月28日上午,惠济区医疗资源一体化改革工作会议在区政府二楼会议室召开,惠济区医疗资源一体化改革正式启动。惠济区副区长杨勇,区政府办、人社局、财政局、审计局和古荥镇

政府、花园口镇政府、新城街道办事处、长兴路街道办事处、大河路街道办事处等单位负责人,区卫计委班子成员,区人民医院和各镇卫生院、社区卫生服务中心负责人参加了会议。

会上,卫计委负责人宣读了《惠济区医疗资源一体化改革实施意见》,并就一体化改革工作进行具体安排。随后杨勇在卫计委负责人意见建议基础上,进一步深化,明确几点要求:一要充分认识到

医疗资源一体化改革的重要意义。二要明确职责分工,全力推进一体化改革工作。三要加强领导,齐抓共管,力求取得较好的社会效应。

郑报融媒记者 刘怡辰
通讯员 马玉慧

航海东路街道拆违建

本报讯 近日,管城回族区石化路社区网格员巡查中发现发展南郡停车场入口西边院内有违法建筑(约100平方米),立即通过精细化网格化管理平台上报航海东路街道,街道城管科与协管员立即赶赴现场制止,但业主态度蛮横拒不配合。城管科及时协调执法部门对私搭乱建违法建筑进行了强拆,并责令违建建筑责任人限期对残余物进行清理,确保安全隐患彻底消除。

郑报融媒记者 冉红政
通讯员 高培军

龙湖办事处严格控污

本报讯 郑东新区龙湖办事处近日统一部署大气污染管控工作,成立专项工作小组,联防联控,严格执行上级指令,全面开展执法检查,确保不折不扣执行管控要求。12月22日以来,办事处共检查建筑工地118次,下发整改通知书7份,有效促进了建筑工地管控措施的落实。共排查发现集体土地上黄土、沙堆裸露问题8处,现已全部覆盖防尘网。

郑报融媒记者 马燕
通讯员 田甜

经开区地税取得好成绩

本报讯 今年以来,郑州经开区地税局多举措促税收,为经开区的社会经济发展做出贡献。1-11月,共组织税收收入(含两税)38.05亿元,同比增收7.56亿元,增长24.8%。其中中央级完成5.31亿元,地方级完成32.74亿元。区级收入(不含契税及1-4月耕地占用税)完成24.38亿,同比增收4.39亿元,增幅21.96%,完成区级年度计划23.2亿元的105.09%,超计划进度13.42%。

郑报融媒记者 王赛华

兴达路街道关爱流浪者

本报讯 近日,金水区兴达路街道为确保冬季街头生活无着流浪乞讨人员安全过冬,依托网格开展深冬救助行动。根据待救助对象的籍贯、年龄、性别、健康状况、流浪乞讨原因等不同情况,及时与职能部门联系,分类确定具体救助方案,确保受助人实际需求得到保障。

郑报融媒记者 王翠
通讯员 王玲 许晨晨

惠济区治理违规网吧

本报讯 近日,惠济区文化市场综合执法大队联合区公安等相关部门针对群众举报的违规网吧开展了为期半个月的专项集中治理行动。截至目前,共查处无证文化经营场所28家(其中无证网络经营22家,无证娱乐场所6家),并对经营业主进行了批评教育及法规宣传。

郑报融媒记者 刘怡辰
通讯员 郝君红

中牟加大土地整理力度
有效缓解土地供需矛盾

本报讯 昨日,从中牟县国土资源局获悉,为了有效解决土地供需矛盾,中牟县国土资源局加大土地整理力度,今年以来已实施土地整理耕地储备项目5个批次,项目位于狼城岗镇和雁鸣湖镇,该批项目

目的实施,有效增加了耕地面积690余公顷,土地整理过程中新打灌溉机井107眼,修建田间道路49公里。

中牟县是郑汴融城战略和郑汴产业带核心区,区位优势给中牟县带来巨大发展机

遇的同时,土地供需矛盾也日益突出,建设用地占用耕地问题日益严重。

中牟县国土资源局有关负责人表示,实施土地整理工程,有效地提高了耕地质量、耕地的产出率,增加了人

均耕地面积,为农民增收创造了良好的条件,同时有效缓解了建设用地占用耕地的供需矛盾,促进了中牟土地资源可持续发展。

郑报融媒记者 张朝晖
中牟时报 谢鹏飞

中牟爱心之家社工服务中心揭牌

本报讯 12月28日上午9时,中牟爱心之家社工服务中心暨中牟县慈善总会爱心之家慈善志愿者工作站举行揭牌仪式。揭牌仪式上,中牟农商银行营业部向爱心之家捐赠红马甲100件,河南宏运服饰有限公司捐赠衣服523件。

据了解,中牟爱心之家的前身是由中牟县几位热爱国

学教育的老师创立的“心灵家园”,从2013年开始进行一些“送《弟子规》进校园”“周三经典诵读会”等公益慈善活动。2015年6月,正式创立“中牟爱心之家”公益组织。今年8月成为中牟县第一个正式注册的民间公益组织。

爱心之家先后推出五大公益项目,分别是:“德润中

牟”中华优秀传统文化推广公益项目;“善行中牟”精准扶贫公益项目;“衣往情深”捐助物助人公益项目;“健行中原”中医养生新理念公益项目以及“爱在兰亭”书法艺术传承公益项目。先后成功举办千人诵经典、国学公益讲堂进社区、传统文化公益电影展播、“2016年春节走访慰问特困户”“阳

光筑梦,关爱留守儿童”“情暖重阳,关爱孤寡老人”等公益慈善活动。“衣往情深”捐助物助人项目至今已募集各类御寒物资40余吨,先后送往越南、缅甸、西藏、云南等国内外贫困地区。

郑报融媒记者 张朝晖
中牟时报 谢鹏飞 李淑娟
通讯员 李斌

老百姓登上“大舞台”

金水区群众文化艺术节戏迷擂台赛精彩上演



本报讯 12月28日,中原大舞台灯火辉煌、气氛热烈,由金水区委宣传部、金水区文明办、金水区文化旅游局、金水区总工会共同主办,经八路街道办事处、郑州国奥文化传播有限公司联合承办的第四届金水群众文化艺术节系列活动之“欢乐中原·出彩金水”戏迷擂台赛火热开演了,选手们为观众们奉献了丰盛的戏曲

文化大餐。

据悉,本次赛事共吸引了辖区15个街道办20余支戏曲表演艺术团体,300余名选手踊跃报名,参赛戏曲包含豫剧、曲剧、越调、京剧等曲种。该比赛是2016年金水区第四届群众文化艺术节系列活动之一。

郑报融媒记者 王翠
通讯员 常程 文/图

市井故事

社区民警“管得宽” 百姓交口称赞

登封市大冶派出所民警刘继凯:老百姓是我的亲人

12月28日,在登封市大冶派出所,西区社区民警刘继凯正在忙着劝架。原来是一对夫妻吵架,闹到了派出所。面对此种情况刘继凯不慌不忙,细心劝导,最终两口子笑着离开。

一提起此事,刘继凯就笑着说:“社区民警就是为群众的安居乐业,做许多平凡的小事。

虽说很繁杂,但是每次帮群众解决完问题,看着他们笑着离开,就觉得自己很有成就感。”

俗话说:“打铁先得自身硬。”刘继凯的工作点多面广,他除了白天应付接出警之外,每天晚上挑灯夜读,苦练基本功。日常工作中,刘继凯坚持多下社区、少坐办公室,主动深

入居民家中进行走访。

而来到刘继凯工作的社区,居民都很亲切地称呼他“小刘”。居民王大妈说:“小刘温暖了我们的社区,他管得宽,劝架、帮助居民寻找丢失的牛很多事他都管,我们都很喜欢他。”

刘继凯一心一意服务自己的社区,连妻子临盆,都没有陪着老

婆,赶到医院的时候,女儿已呱呱坠地。“我对不起自己的妻女,但是老百姓也是我的亲人。”刘继凯说。

刘继凯把平凡的工作做得有模有样,有板有眼,还有他舍小家为大家的精神,都让社区居民对他赞不绝口。

郑报融媒记者 袁建龙
登封时报 李剑 孙亚奇